
 
ATA DA  65º SESSÃO ORDINÁRIA 05-08-2019 

ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 05 (CINCO) DIAS DO 

MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO E, 

EM SEGUIDA, TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO 

SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA IVENS DIAS BRANCO E 

CONVOCA PARA COMPOSIÇÃO DA MESA OS SENHORES: 

TEREZINHA ARAGÃO FREIRE – GRUPO DONIZETE, PEDRO 

PINHEIRO FREITAS – CASAS FREITAS, PEDRO FREITAS – 

PATRIARCA DA FAMÍLIA FREITAS,  JOAQUIM MENEZES PEREIRA – 

POSTO MAGALHÃES LTDA., GISELE DIAS BRANCO – 

REPRESENTANTE DA FAMÍLIA DIAS BRANCO, GREGÓRIO 

DONIZETE – REPRESENTANTE DO GRUPO DONIZETE, JOSÉ 

TARCÍLIO – DESEMBARGADOR, RAIMUNDO GOMES DE MATOS – 

SECRETÁRIO NACIONAL DE INCLUSÃO SOCIAL E PRODUTIVIDADE 

URBANA, ROBERTO PESSOA – DEPUTADO FEDERAL, FERNANDA 

PESSOA – DEPUTADA ESTADUAL, JÚNIOR MANO – DEPUTADO 

FEDERAL E EXCELENTÍSSIMO PREFEITO FIRMO CAMURÇA.  

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A TODOS A 

ESTAREM EM POSIÇÃO DE RESPEITO DURANTE A EXECUÇÃO DO 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. FINALIZADO O HINO, A MESTRE DE 

CERIMÔNIA REGISTRA A PRESENÇA DOS SENHORES FELIPE 

MOTA (SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA), GERSON SECCHINE 

(SECRETÁRIO DE CULTURA), ANTÔNIO CÂMARA (VICE-

PRESIDENTE DA CDL), ARAGÃO (VICE-PREFEITO DE 
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MARANGUAPE), NETON LACERDA (SECRETÁRIO DE GOVERNO), 

ÍTALO CAMURÇA (CHEFE DE GABINETE), ALAN KARDEC MARINHO 

(ASSESSOR ESPECIAL DE GOVERNO), PEDRO MATOS (VEREADOR 

DE FORTALEZA), ÍNGRIDE BESSA (ASSESSORA DO DEPUTADO 

FEDERAL JÚNIOR MANO) E CAPITÃO NUNES DE MARANGUAPE. 

DEPOIS DISSO, A CERIMONIALISTA EXPLANA ACERCA DA ORIGEM 

DA ENTREGA DA MEDALHA IVENS DIAS BRANCO E REALIZA A 

LEITURA DA BIOGRAFIA DOS HOMENAGEADOS. FINALIZADA A 

LEITURA SOBRE OS HOMENAGEADOS, É ANUNCIADO O 

PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO, AUTOR DO 

REQUERIMENTO, O QUAL SALIENTA A RELEVÂNCIA DAS 

EMPRESAS HOMENAGEADAS PARA O DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO E SOCIAL DA CIDADE DE MARACANAÚ E NA 

GERAÇÃO DE OPORTUNIDADES PARA A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. NA SEQUÊNCIA, INICIA-SE A ENTREGA DAS 

PLACAS DE HOMENAGEM. DURANTE A SOLENIDADE, RECEBERAM 

A COMENDA OS SEGUINTES HOMENAGEADOS: TEREZINHA 

ARAGÃO, PEDRO PINHEIRO DE FREITAS E JOAQUIM  MENEZES 

PEREIRA. EM NOME DA SENHORA TEREZINHA ARAGÃO, O SEU 

NETO GREGÓRIO DONIZETE EXPÕE A GRATIDÃO DE TODO O 

GRUPO DONIZETE PELA REFERIDA HOMENAGEM. EM SEGUIDA, A 

PRESIDÊNCIA CONVIDA O VEREADOR RAPHAEL PESSOA A SE 

PRONUNCIAR EM RECONHECIMENTO À HISTÓRIA E IMPORTÂNCIA 

DO  SENHOR O PEDRO PINHEIRO FREITAS. DANDO 

CONTINUIDADE, ANUNCIA-SE O PRONUNCIAMENTO DO SENHOR 

PEDRO PINHEIRO FREITAS O QUAL SE DIZ SURPRESO E 

AGRADECIDO PELA COMENDA HOJE RECEBIDA. NA SEQUÊNCIA, 
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É REALIZADA A EXIBIÇÃO DE UM VÍDEO EM HOMENAGEM AO 

SENHOR JOAQUIM MENEZES PEREIRA E ANUNCIADA A FALA DO 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO EM 

RECONHECIMENTO AO TRABALHO E EMPREENDEDORISMO DOS 

HOMENAGEADOS. POR FIM, O SENHOR JOAQUIM MENEZES 

AGRADECE A SEUS FAMILIARES E AOS EDIS DESTA CASA 

LEGISLATIVA PELA CONDECORAÇÃO RECEBIDA. DANDO 

CONTINUIDADE À SOLENIDADE, TAMBÉM SE PRONUNCIARAM E 

PARABENIZARAM OS HOMENAGEADOS OS SENHORES: JÚLIO 

CÉSAR, RAFAEL LACERDA, ROBERTO PESSOA E FIRMO 

CAMURÇA. ENCERRANDO A SOLENIDADE, O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDA A TODOS A OUVIREM O HINO MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O 

DIA 06 (SEIS) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, NO MESMO 

HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 


